

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Яйця курячі; 03140000-4 - Продукція тваринництва та супутня продукція за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2023-04-19-001432-с, дата розміщення – 19.04.2023

Ідентифікатор закупівлі UA-2023-04-19-004089-а, дата розміщення – 19.04.2023

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	Сумський національний аграрний університет
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Назва предмета закупівлі	Яйця курячі; 03140000-4 - Продукція тваринництва та супутня продукція за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 31 грудня 2023 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Якісні та технічні характеристики встановлені виходячи з вимог законодавства України щодо якості товарів. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі) і відповідає вимогам Закону України «Про публічні закупівлі» та Постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» №1178 від 12.10.2022 року.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 101 880, 00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) шляхом здійснення пошуку, збору інформації про ціни на ринку таких товарів.
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані

Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2023 рік.

Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.

**Проректор з економічної
та господарської діяльності**

**Уповноважена особа на
проведення конкурентних
процедур закупівель**



Микола КОВАЛЕНКО

Людмила ПЕТРІВНА



ДОДАТОК 1

до обґрунтування технічних
та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Яйця курячі; 03140000-4 - Продукція тваринництва та супутня продукція за ДК
021:2015 Єдиного закупівельного словника

Найменування предмета закупівлі	Кількість (шт)	Вимоги
Яйце куряче	18 000	<p>Клас - харчові столові, Колір – Білі, Коричневі, Першої категорії (Д1, С1) шкарлупа - чиста, непошкоджена, без видимих змін структури, без слідів крові чи посліду. Дозволено поодинокі цятки, плями або смуги від транспортерної стрічки площею не більше ніж 1/8 поверхні (Столові), якість - згідно з ДСТУ 5028:2008 «Яйця курячі харчові».</p> <p>Пакування - Картонні коробки по 360 шт.</p> <p>Документи що підтверджують якість та безпечність продукції. У посвідченні про якість наводиться найменування підприємства - виробника, дата відвантаження, найменування і сорт продукту, вид упаковки, умови зберігання, термін зберігання і відповідність певній нормативній документації.</p> <p>На дату передачі товару від Учасника Замовнику, термін придатності товару повинен становити не менше як 90 відсотків від загального терміну придатності до споживання.</p>

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ:

Термін зберігання для яєць за температури від 00 С до 20 0 С не більше ніж 25 діб, не враховуючи дня знесення.

Товар поставляється Покупцю з гарантією того, що він є придатним до споживання протягом строку, що визначений виробником на споживчій тарі чи в супровідній документації, з таким розрахунком, щоб він міг бути фактично використаний за призначенням до спливу цього строку.

Вартість пакування, маркування, транспортування та розвантаження Товару включається в цінову пропозицію.

Строк поставки: до **31.12.2023** року.

Товар повинен відповідати технічним умовам тендерної документації, вимогам чинних нормативних правових актів та нормативних документів щодо показників якості та безпеки харчових продуктів, упаковки, маркування, транспортування, зберігання, а також вимогам:

- Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів" та законодавства про безпечність та окремі показники якості харчових продуктів.

Транспортні засоби, що використовуються для перевезення харчових продуктів, мають відповідати вимогам статей 25, 44 ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».

Приймання - передача Товару по кількості проводиться відповідно до товаросупровідних документів (накладних, ТТН), по якості - документів, які засвідчують їх походження, якість та безпеку.

Товар, який не має належного товарного вигляду, забруднений, пошкоджений гризунами або шкідниками, несвіжий, термін реалізації якого спливає або минув, без належного маркування та супровідних документів, або маркування на упаковці не відповідає документам про якість, тощо **прийманню не підлягає**.

Для підтвердження якісних характеристик предмету закупівлі Учасник повинен надати документи, що підтверджують якість та безпечність товару, що пропонується, а саме: сертифікат якості (паспорт якості) або декларацію виробника.

Юлія Южанова